

Distr.: General 17 August 2011 Chinese

Original: English

大 会

安全理事会 第六十六年

第十届紧急特别会议

议程项目5

以色列在被占领的东耶路撒冷和其 余被占领巴勒斯坦领土的非法行动

## 2011 年 8 月 17 日巴勒斯坦常驻联合国观察员给秘书长和安全理事会主席的同文信

占领国以色列再次以粗暴的方式确认,它将顽固地继续在巴勒斯被占领土,包括东耶路撒冷履行其非法的扩张主义议程,而不是认真地进行和平努力,以结束 1967 年 6 月以来长达 44 年的这种以阴险、非法、好战方式对巴勒斯坦土地的军事占领。

我在 2011 年 8 月 8 日和 8 月 11 日的两封信(A/ES-10/526-S/2011/500 和 A/ES-10/527-S/2011/515)中提及,以色列政府最近宣布批准在被占领的东耶路撒冷的两个非法定居点建造至少 2 500 个新居住单位。8 月 15 日,以色列政府又宣布,国防部长已经批准进一步扩大阿列尔非法定居点的计划。该定居点远远超出了 1967 年前的边界,深入西岸中部和北部达 22 公里。

根据这项计划,以色列将在该非法定居点至少建造 277 个新单位,同时宣布有意为在 2005 年实施的所谓"脱离接触"前在加沙地带定居点生活的以色列定居者提供 100 个单位。如同数以千计被转移的定居者一样,这些定居者将再次被非法转移进入巴勒斯坦被占领土,这种做法严重违反了《日内瓦公约》。在批准这些建造计划后,在非法定居点内批准新建的单位仅在短短两周时间内就增加至近 2 800 个。这表明了占领国的强烈企图和巨大野心,即进一步巩固巴勒斯坦被占领土,包括东耶路撒冷内的这些非法定居点,并进一步改变该领土的人口组成和特征,以便通过强行和非法的手段为和平解决预设最终结果,并破坏以 1967年前边界为基础的两国解决方案的实质和基础。



这种非法的单方面行动是严重的挑衅行为,它加剧了本已十分紧张的局势,加重了继续目睹占领国以色列没收其领土并将其殖民化的巴勒斯坦人民的挫折感,并加深了巴勒斯坦人民对占领国的不信任,因为占领国的这种非法行动和政策一再暴露出了它的险恶用心。为此,我们重申,巴勒斯坦人民和领导谴责并反对以色列在巴勒斯坦被占领土,包括东耶路撒冷开展的一切定居活动,特别是建造定居点和隔离墙以及破坏巴勒斯坦人民的住房和财产的行径。

并且,我们重申以国际法为坚实基础的国际社会的一致立场,即这种殖民措施是完全非法的,将继续遭到国际社会的反对,并不为国际社会所承认。的确,以色列继续开展定居活动,是对国际社会的严重挑战。国际社会一再呼吁,全面停止在巴勒斯坦被占领土,包括东耶路撒冷的所有定居活动。

以色列置这些国际呼吁,包括四方昨天(2011年8月16日)再度明确要求全面禁止定居点活动的呼吁于不顾,这是绝不能容忍的。国际社会必须立即采取直接措施,以实施国际法。国际社会(包括安全理事会)如不这样做,只会进一步助长以色列肆无忌惮的行为。事实上,以色列继续开展非法的定居点活动,不仅仅是对以 1967年前边界为基础的两国解决方案发出威胁,并且从实际和政治方面而言,会使得两国解决方案无法实现。

占领国一系列破坏性的非法行动造成多种威胁,需要紧急采取对策,否则,就没有机会再制止以色列的侵权行为和实地局势的进一步恶化,就无从按照联合国相关决议和和平进程长期性的工作范围、以两国解决方案为基础实现和平。国际社会,包括安全理事会,在这方面的责任和义务是明确的,要加以坚持。时不我待,必须要采取有效和严肃的国际行动。

今天,我还必须提请注意:以色列继续对被占领加沙地带采取军事行动,继续导致平民死伤。昨天,8月16日,以色列占领军对加沙地带的平民区发动了一系列空袭,袭击目标为加沙市、汗尤尼斯和拉法赫。袭击导致一名巴勒斯坦男子 (穆萨·希特伊维,29岁)遇难,另有数人(包括一名6岁儿童)受伤。以色列这种军事行动继续使加沙的巴勒斯坦人感到恐怖,进一步加重了他们在以色列残忍和不合法的封锁之下所受的苦难。同样是在昨天,在被占领东耶路撒冷的阿布格尼姆山居民区,一名38岁的巴勒斯坦男子(阿明·塔勒布·达巴希)被以色列占领军车辆辗过毙命。我们谴责所有此种暴力行为,重申必须要保护被占领巴勒斯坦领土内的巴勒斯坦平民。

自 2000 年 9 月 28 日以来,我们已就包括东耶路撒冷在内被占巴勒斯坦领土的持续危机向你发出了 399 封信,本信是上述信件的后续。从 2000 年 9 月 29 日 (A/55/432-S/2000/921)至 2011 年 8 月 11 日 (A/ES-10/527-S/2011/515)的这些信件,基本记录了占领国以色列自 2000 年 9 月以来对巴勒斯坦人民实施的犯罪

2 11-45686 (C)

行为。占领国以色列必须为其对巴勒斯坦人民犯下的所有这些战争罪行、国家恐 怖主义行为和有系统地侵犯人权的行为负责,犯罪者必须被绳之以法。

请将此信作为大会第十届紧急特别会议议程项目5的文件和安全理事会的文件分发为荷。

巴勒斯坦常驻联合国观察员 大使 里亚德·曼苏尔(签名)

11-45686 (C)